
 
  ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE CHAMUSCA 

 
EDITAL 

 
                   ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE CHAMUSCA – DELIBERAÇÕES 
 

FRANCISCO JOSÉ VELEZ GASPAR, Presidente da Assembleia Municipal de Chamusca torna 

público, e em cumprimento do disposto no art. 56º da Lei n.º 75/2013, de 12 de setembro que 

este órgão, na sua Sessão Ordinária de 26 de fevereiro de 2016, tomou as seguintes 

deliberações:  

Período de antes da Ordem do Dia: 

 - Rui Cruz, CDU – Coligação Democrática Unitária PCP-PEV – Apresentou uma Moção:- “Pela 

reposição das Freguesias”, Moção que foi votada e Aprovada por maioria de presenças, com 

14 (catorze) votos a favor das Bancadas do PS e CDU e 5 (cinco) votos contra da Coligação Mais 

e Melhor. 

- Enquanto Presidente da Junta de Freguesia de Carregueira Joel Marques reiterou o convite, já 

remetido, convidando todos as estarem presentes na cerimónia de Inauguração do Padrão de 

Homenagem aos Combatentes da Freguesia de Carregueira.   

- Fernando Garrido, Coligação Mais e Melhor PPD/PSD – CDS-PP, interveio no sentido de saber 

porque é que não foi refeito o processo de aquisição viaturas para os serviços municipais. 

Ordem do Dia: 

 

1. Relatórios de Atividades do Executivo Municipal Relativos aos Meses de Dezembro e 

Janeiro – Apreciado 

Documentos / Aprovação 

 

 2. Central de Compras Eletrónicas da CIMLT – Contrato de Mandato – Aprovado por unanimidade 

de presenças. 

3. CIMLT: Projetos de Delimitação das Áreas de Reabilitação Urbana – Aprovado por 

unanimidade de presenças. 

4. XIII Alteração ao PDM da Chamusca – Aprovado por maioria de presenças, com 1 (uma) 

abstenção do eleito Rui Pires, PS. 



5. Abertura de Procedimento Concursal para constituição de relação jurídica de emprego 

público a termo resolutivo certo e alteração ao mapa de pessoal para 2016 – Aprovado por 

unanimidade de presenças; 

6. Apoio ao Associativismo: Transportes e Apoio Logístico para realização de eventos – 

Aprovado por maioria de presenças, com 1 (um) voto contra do eleito João Santos, Coligação 

Mais e Melhor. 

7. Regulamento Municipal de Atribuição e Gestão de Habitação Municipal – Aprovado por 

unanimidade de presenças; 

8. Proposta de Protocolo de Colaboração Administrativa e Financeira a celebrar com 

Associação do Grupo de Forcados do Aposento da Chamusca (Protocolo n.º 46/2016) – 

Aprovado por unanimidade de presenças;  

 

Documentos / Ratificação 

9.Proposta de Adenda ao Contrato Programa de Gestão / Ano 2015 celebrado com a União 

Desportiva da Chamusca – Aprovado por unanimidade de presenças; 

10.Protocolo de Parceria com a ABAE – Associação Bandeira Azul da Europa – 

Implementação e Desenvolvimento do Programa Eco-Escolas no Concelho – Aprovado por 

unanimidade de presenças; 

11. Proposta Protocolo – Organização de Eventos com Federação de Triatlo Portugal para 

Duatlo do Semideiro em 21.02.2016 – Aprovado por unanimidade de presenças; 

Intervenção do Público: 

--Usaram da palavra os Munícipes Sr. Luís Costa do Semideiro e Sr. Augusto Silva de 

Chamusca. 

 

Chamusca, 7 de Março de 2016 

 

O Presidente da Assembleia Municipal 

 

(Dr. Francisco José Velez) 


